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S
‘ PABLEN I. HBOMPEAENEHHHA WHTELPAT

‘Teoperudeckas CIlpaBXa .

Bo Bcex hopMynax npeAnonraraerTcd, YTO NOJHHTErDalbHAA QyHKLMA
HerpepuBHa (Unu nepBoodpasHasd MELETcs B Toi 00IACTA, TAE NOAHH-
TerpanbHasd QYHKU#sA HENPEPHBHA). :

[lpy BHYMCNEHWM HEOTPEAENSHHEX WHTErpanoB KpOMe OTIU4HOTO
3HAHUA TACKULH UHTErpajsoB HEOOKOAUMO XOPOWEE BIAAECHUE METoLamu
MHTerpupoBadus (BHEceHue MoX 3HaKk IndbepeHurana, 3aMeHa nepe-

- MeHHO#, fopMyna MHTEDPUPOBEHUA (10 YacTAM, [IDUMEHEHUE DEKyDpeH-—
THHX dopMyn).

BHeceHue ol 3Hax uddepesimana (repsoe npaBuno 8&MEHH>

Eenu usBecTHO, 4TO 5¥(x)d.x~ F(x)*C .« w(x) - npo-
naBonbHAs dyHkuus, TO

fPawydu = FO+C. @
Mlpu: ucnonssobaruu csoiicrsa (L) noxe o NOMHUT 5, 4YTO NPU TRGOM
OCTOAHHOM CL dx+a)=dx , OL (ax)= dx (azo)

‘ { i
Hampumep, Tax KaR.y 24y do = 2 MC’t(? z + C 4

| 1 = (1 = 4 aretq 221
To j dx —f(x+1)2+4 »d.(::w)-za/mtg N +C.

X2+ 20 +5

3ameHa nepeMeHHOl. Ecau ronosuTs XL = lf(f)‘ , TO
dx=@lt) dt 1 ) '
Sy d = [R(pR)- g ()L E. @
$opmyna (2) UDUMEHHETCS B OCHOBHOM NDW UHTETPUPOBAHAM GNOXHHX
TPATOHOMET PAYECKNK DYHKLMHA 4 Opd BHUMCIEHUM WUHTET'PanoB 0T Wppa-
unoHanbHux (colepxaudx pajvKans) DYHKLMG.
JHTEerpupoBaHue 1o 4acTaM
fudv =ur =~ frdu. 3)
opMyna (3) VHTETDPUPOBAHAA N0 YACTAM OCHYHO MPUMEHAETCA NpPU BH-
YUCNEHUN MHTErpaza OT NDOU3BEASHUE MHOTOWIEHA InG0 HA TPUTOHO-
METPUYECKYD, 1160 HA OUPATHYR TPUTOHOMETPUYECKY®, NUGO HA NOKa-
3aTENEHYN, NMOO0 Ha NOTADAPMITYECKYD §yHKLUK.
Banaqa 1. BuuncnuTs 'Aumernan

J= Jﬂ , dx,

-5 -
[IpeoGpasyem nonumerpanbaoe BUDAKEHUE M BOCTONBIYEMCA TEM, YTO

= bk = T (4% e = A (4
[Ic[x— &Jf‘falx— 57 (4)%9:-&'4&[[4))

VLRI SRR
J=l A de =55 ] o ).

Henonesyn Copuyny (I) v TadauyHui na'rer'pan' 5

x*+ a? x =
=é_°~”—<'7tg é + C , TIONLYYUM
) J c/t X
=— oty — + C,
ey wikiat b

b x
x 3&21«2

dux =(e%) dt=efdt

. Safava 2. BuyucauTs j: dx . Crenaew 3aMeny

e peMEeHH0A Zu:x= t ; X F

Torna

- tel _ [t 4 [ a2t
J fefmz,”“ fm:z At =g S 4t
..._1_/' (’62) dt d[i 2 2)

Vet v g Vitier
o oA+ 1
BocnonsayeMes 'T‘aéJxM‘-IHHVI HHTE I DaoM fx dx= f + C
+1
(rion = - El ) v croucrBoM (1), moayduM
i _—
/g2 2
O N e 2 R A
/Z ‘T—————r
BepHeMea & ucxoAHOR nepemeﬂaoﬁ) t= b x , ;7=/fu x+Z ¢
3anada 3. BuuvcnuTs. jzf x+5 A x - TomusTerpain-

x> (x*-4x+5)
Had QYHKUMA - DauuMoHANEBHas Apo6b, OHA NpaBunbdHas, TaK Kax cTeneHsb
YUCRUT 219 MEHLEe CTeleHd auaMedarens (B vHOM ciydae creayer
IPEABADUTEI5H0 BHAGTATL UERyH 4YacTh ApoOu). 3HaMmesarens Lpodu

PAsNOKeH Ha npocTedmde MHORUTEN'. Pasgowun noguurerpanbiyn QYHK-
Uy Ha cymmy npocTelimix apotei



x5 - A LB C Q)“F ,
13(o- 4 x +5) z " (4
x * ox x> | x5

OT6pacHBas SHAMEHATENM, TPAIEM X TOKEESCTBY
A ’1( 2 . : 2 2
x (x-Ggx+5)+ B (x*-4x+5)+ C(x*-4x+5) +
+Dx+Fx3 = x+5.
[lpupasiusas xoapbUMeuTs pH OJMHAKOBHX CTEIeHAX MHor‘oqneHoﬁ

B JMeBOH ¥ TpaBoil YaCTAX TOKIECTBA, COCTABIAEM CHCTEMy yDaBHe-
17
HU I HAXORIGHUS HEeU3BeCTHHX Koodfumuenrosd , B, C , 0 ,F

4
,-Jc}: A+D =0
x”: ~4A+tB+F =0
2z,
x‘10 EA-QB*C.;O
'JCQ'.V S56-~4C =1
x 5¢c =5
Pewass cucremy, waxomm C =I, B = I, A-—.—. D= 3
’ ——' * -—"3‘-

[loncrasngs pasnoxce:—me (4) mox sHax MHTePpaJIa, Ameevx
Yol (& v+ ixr g
- 5 x? x3 + ) dx =

x4t
'—“-}-enlxl-i—- Sex 14 do

2'&‘. 4x +5

o

jEate *“5*““"’ da ~5'j LU N

Tt xi-qx+ S X 4x 5

- t . |
25(:&‘2)21"'1 d(x~2) “—‘Ben,x—-qx +5}~20«f'l.tyt3(x—2)+c‘

OKoOHUYATEIBHO .
_3 o443
j~-5—.€ulocl % " 722 To éufxl—iioc"s,’%“"”t&(bl)*‘c.

ax

-7 - ,
10 . ~
3azaya 4. BuuucnuTdb J= 2 jﬁm dx - b .Zoc o(«:r_ . Wlurerpa-
I8 TaKoro BuAa TpomEe BCErO Buqvxcnmo CroN b30BaHAeHM T PUTOHOMET~

prudeckux $opMyn "TOHMmKEHUA crenexn”

_ - {1+ cos ol
{— cosld costod = +’z
VA P

Hpeoo‘paayem noz.\ua’rerpanéayxo OYHKLMAD

'l =

2, dd.n. Z:Jc C&szx 24’4%;1.24'1 st =

=20 dx (“‘CM421) =2° (Muz4x+24m/1.zw4z+
yindx cos yx) =2 (1 2 cosdx + § 4in 4zm4x+

+ Hin 0’1)—2 (1/ b cos S + 16 #inthax cos¥x +1- entbz)=

=23 (6~ heordx + {65 Yxcordx ~ contbx).
torre  of = [2%8 oz = 4 [eos 82 o (8)*
+'32fﬁu14x'ol(ﬂh4i)"‘ff¢“ 16x o (16x) =

—40x - Y#inbx + 3% 4in’ 4 - L gintéx +C,

‘Bazaua_5. BuuncauTy :/' fCo—sBx sy dx - Bocnomsy—
eMeg D0 pMynoRt TOHUXEHAR cTenedn u HopMynaoi npecépasonaﬂm npo-

W3BEIeHUS KOCUHYCOB B CYyMMY

Q”J‘CM/B:‘%(CMC;:(*#) + céa(v‘*,/?)).
:}=‘§'f(1&d 3x (“‘CM Xm)a/:t +:2Lf[cao59:+co«s3xm<?z)¢/x,__

=%f{m3x+é—¢mﬁx+%w§x) dax =
=§ [em3a d(32) + 75 [ems 11 d (1) + 7 [eor 65 o (53)=

-_:—L ; ..L. 3 | _‘{_ .
: ‘Hn3:r+4‘/ 44»:.{13: + 2 sinbx + C .



3anaya 6. BHUMCRUTH g j( ) . Cnenaem samedy
1~ s X

‘ locne Bo3BpaneHdA K

nepeventon (yHUBepcanbHas MOLGTAHOBKAE ) |
- 2

'éj—--‘/: x—,waiji‘ Adx = T+ €2 oLt) ’

-t F 1 -t° |
Ly X = _~2_2_ -

1+ tgl% 1+ tl

-2 . .
j’f 1+1% L2 gk - (/t)(1+t) At _
({_ 1-7:‘)3 1+t (f+t 1+t%) [/+t’)
1+t*

= = 1 _+_
ZI th )aZt (otf ¢
BepHeuca ¥ MePBOHAUATBHON MEPEMEHHON

= X J—-: X

bt (2 ”‘%2)
4 § 1 Loz
2% xt ! a/JC~ Caenaey samedy '

3azada 7. Bu4MCAUTH :7 = |-
(2 %inx+ cmx)

hrot s wemety £t 4t
X = Cdgx
hnx = = =

Vi xﬁzx T ?-“ S i+ otg’x Ji+it

2t+1 _aét“:__ '1t+/ At =
j j . )2 {rtz (f"‘Z}z

J1+tZ J1+t‘

-9 -

204+2)— 3 A (t+2) _
J- (t+2)* At = 3f(f 2)2

=2l lt+2] - t+2 +C

HCAOZHOM nepemeﬂﬁom t> otg x Tony-

UM

3
y—‘-'ﬂ,&«/dégctf,?,/ ’r/tgtx.*'-z.
3azaye 8. BHUMCAUTD g:j /f—f% 0(2'. . CrenaeM 3saMe-

. 2
Hy TepeMeHHoR {g = t E-—x =& fz+ /Ot
+ 2
6- 104" ~zoi~ (¢%1) - zt(&—/at )ﬂ,f
NICLLCA S
tref @)t
32 _ 4t

(£%+1)?

[pumedss GopMyny (2), nonydaem
Mo e 527.‘ _
9= [/ g 22 /tz/)

() =1 gt = - 32 At +32 )=
31](%*/} ft 2y (f /)

[lepuit ¥3 MONYYEHHEX MHTErpason TaORM4HN S

BTOPOID BOCMONHIYBUCH peKy ppeHTHOH QOPMYyION

: 1 1 x R
f?—_— Ao = ( : ‘""f[zn-g)f(x‘ra,‘)""dgy

xt+a?)” 2(n-nat \(x%a")

npu at=1{ , n=2: /
14 , ' t)=
g=‘3laﬁzdfjt+—3‘%” FEy * UE o

16 ¢
, == léafb&tjt + eV -+

pibIo:s BHQMGﬂeBAH




- 10 -
=
Jenas ofpaTHyw MOACTAHOBKY f= -6-:—:5
paTHYH - V {0rx » Ha XOLUM
E-x
/0
[ ————— 6 x hac.2 -+ C =
{0+ % {
/0+x

’*{60/7.06; l/ /[6—-3:)(1’0+a:) + C.

3&.1131{6 9. BuuucauThb ;7 f
\/(25+x 2)3

TPUTOHOME TPUYECKOH [10LC TAHOBKONA

ﬁlx Bocronsayeumes

5
x:fé;t/ ,;/x: t ali’
25
15+x2=25+25“lj%f= 'W)‘

9= RN/ S LY % S

24 53, ot
( é} Cr™ T : it

/ b Lt diec et __ce
:Z?‘/c‘%t 2 TR 25‘\//+tgft

X
= [dgx=t] = gZymee © C0
ggn_gg_g_l_g Buaucnurs = f(lx+3/Mcotqq ;i 2 - oA
3HAKOM MHTEerpana - NpousBeiSHue MHOIOMJIEeHA Ha 06paTHYD TDUIOHO-
MeTpuueckyn Qyuruvn. [loorToMy ayxHO BochombsoBaThef Hopmynon (3)
MHTED MPOBAHUA N0 4acTAM. llomoxum

/
= X R A A - L )
U MCOZ;j 2 Au = /+IZ 2 o/x- - P a/.‘Z“/

da«=(z}+3}p/x/

o ¢opuyne (3) noayvaem

- 11 -

7= (xz+3x)mct/tg x 5 (x +3:>c) 4+x Adx =

= (x*+3x) a/:catg %c- —i—-Zj (

x+4)4’3x 4D(x=

x*+y

:.(x"*—sx)cvr,cd:g %-«-.’Ljo(x +3f5c—;:§- de —

1 o (= g E 4+ 22 +
——853:,_“{ dx (x +3v:t)a/ze_ 92 x

+3 b (22+4) T 4mewfj% + C .

BALAHAA

B safedax I - [5 BuuvcnuTs Heonpenenevﬁm MHTEerpai.

3azada # I

w
[\

O

I0.

d x
2 2 x+2

S w7 d

j\/fw'-meofj 7 0/1

4+ x?

R s

JinX-Coa X

J(ﬁn X+ CMJC)3

X T

<



II gn.x o(x
j(x@wx_— dc)a,

IZJ/Mcwﬁ zx.o(x

/-lloc

&x-*Z 6/9{1
x Vlex

Iy,

j A x

\/(9-9&) anecss x

3

Vo V2T
“Jinx x g
3\/ { + #in*x

- j*- Hi ’”'/ oAz

18. dx
x‘/&(’zx"/

j/ZM&@Zz +5 A
{1+ 4 x?

20.5 ! oA x
x (1+9 bu’z)

- 12 -

el.

22.

23.

2h,

26.

27.

28.

30.

5 oreess Lx 1
\[(T'#xz) crecos Lx

f,__e!_vs__?x

4 + 32

ol x
x\/3+,2&.x‘

: A
[y s

o
J\/;C—v'.//‘x

j~;iiwﬁdx‘

4+ 9%

Ax
d/fhl.x . 3\/affx

j’ pax -cos X,
3/2+cw‘x

Bl EAR

jzx‘ 4\/2xj‘3 ﬁ/.‘c‘

ol

Jazada b 2.

L. {-4tn & Az

('x+ caox)3

2.
j /Zn’xu_ ¥ o

3. 3x
J/2+wz¢m-3; a/x
4~ $x*

.j/'z;ffo/x
TE

bzt 2
x (&zx+4)

52M%i&:

Ul

v
e
<L
T
v]
PN

Lo J\/{f&nw"lx
1- 4x*

-13 -

Jx*

Sl s

I2.

™

I3.

JN

Is.

I6.

7. p

18.

Is.

20.

j.,__--—v“m’”p/x
Jo
A x

2%+
fﬁh]’x* eos d x /x

3\/J/in2:r— o dx

>
Cosd X
d

? 2
jmx-wx.z x

f Az

3%+4.3°F
JWx~mWn('f-anoc)a{x
" f4inx ba(2r3emx) dx

m+3x

S(xﬂ) e ol

ol o
3%-4.3 7



<2 2
2I. ¢ ‘:}m x-cA X 26. 0/3:
jmzx.,z e {

225' \/hnm

- 14 -

Jx ' Jarlx

27.j 329& 0(1
3*-2

J(‘hnxf-mgc) ij m;/x 28. ij:::m x

2
X +X

EQ.‘Y(ZZ‘_{).j 0(0(

25-J‘&M9:~2%nx
(Hax+Qessx)?
Bapaua ¥ 3.

. 5(4x~5_)4f{u %5 p/:x_

o :

n

j(3+4x)m5xa/x

(oY)

usx) o Bl

+=

) J.(Z‘ fx)'ez—zxdx

> ‘r(zlx-f)ﬂn ‘?—zc— o/x'

_z,—?f“d/.(

-
29'](“ s ) f/xv-y’nx dx

BO.J’M’“X oy X '0/3:_

costa — 2 4inix

" f(i‘fx)«’h % Az

7'f(3"‘/'x.) tes 3x dx

8. j(3x-6')m Yxdx .

R CE NI

. S(Fx-f)%nlx.ﬁ(x

x-1

12~5(4—3x) > dlx

‘13‘ §(2-53¢)m3x olx.
L4 j‘(?‘-ix) cor b doe

15 { (4c-6) Hin 3 x oz

I6. f(3 x+ ) e“*sdx

17. J.(Bx*‘ 5‘)4«'& 3x dx.

IB'_S(S‘Q&;} cos L doe

.20:1-4

9. [ (2~ e dx

20. j (2-4x) 4in 32 dx

-15 -

2. 5(4&-1) e Tdx
22. 5(11+3)m2xda¢
23'}(‘“2:&) et dx
24. j(z-gx) e%“o{g
25.}'(51+5‘)¢M% 0{‘9C
26'5(31—4)@42}0&.

27. J’(sx_z) 'Jfl'h.‘?x 0,7.

| '28'J5(3x—1)m%- Adx

29. S(‘(’x*f}*ﬁh 3% dx

30. y(lfx-S) Q—qxo{xﬂ



- I7-

T e 26. S(xz+4x-1)e.~2xo(x

el. 5(2x2+x)0%% dx

dazadya k4,

-3 |
I'S(.’)xz*—b_x-” 3% II'S(Zxa+x—1)€ =l

2%-1 |
2.5(x2+5x~3)€ *dx
2x+1

3. 5(43-_21-23(_-1)6 x

*5(30&2*-47_*2) cos2x oo

IZS(ZIOCZ..g)m%:-O{:\"_

2x+3

Is.j(3~oc+2,xz)‘e dx

x

-
qug(sx"‘m-z)e *dx

.
22. I(f-loc—xz) e *dx

23. S(:x,z— 3:) Hn 2;',‘ olx
24. j(lxzﬂ)c&slx ol

25. f(3'20c2) e dx .

a1 [(1-m-2?) e Tolx
8. | (2x%-=) e dx
29. f(x2+zx+z) e ol

30. f(acz+4x)cm2x dx

-2% | - +2
5-5(212+5x‘1)€ 2 ol x. 15°g(3xa+2) e = ol >

3azava % 5.

I. 5‘(39&‘*2) Motg 2 dx 6. j(x3‘+2xz)"&m(2x—4)o(:;

6. 5(2xz+53¢) e—-zx de 16 5(2+3¢-xa>006 %C- dx

2. 5(3&—2) onesin3x dx. 7. j(z-Exz)a/Lcceszx dx.

-3 I\ F
7-}(31-_27?295)@ 2 x I7-5(2x—3x}€ dx

3-j"1;‘{~“eoga(2x+4)a(x. 8. S(3x+4) Mcc)tg 3x dx

. {(2at-x-2) e el x. I§~f(x2+4x-4)€1—zxdx

9. S (25~ 2) b (4-1) d=

o\ (1-2x%) areeeos = dx
9'§(3*x‘1xz)m2xa(x,19-5(x1~x+5>5&n3§—0(x S' Z

1 5.§(2x53)a/w.c/tg %0{31 Io.f(xz+x3) &3329@ dx

- -2
IO-S\(IZ+4x+2)-€{ 4x0(x e0. 5(12*“!) e " dx



- I8 -

1. [ (22-5) anecty £ olx
xz.j(f—sxz) mwnsxd¢
13.5(9&24-4)0:/7:(:(;.9429:0(3&,
i (o b (3x-2)d

5. [ (32~ 4) anetg § dlx
6. § (2xr ) bog, (x+3)dlx

17.5(393—1) onexin E ol

18. S (Z'é‘)c) Mcﬂtg 3xdac
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eOnpenenem«mu nmerpaﬂ BHUMCIAETCA 110 gopmyre HboToHa-leliCHuua
S-{? (x)dx =F (ﬁf—)’ = F(6)-F(a), rze F(x)nepsootpasuan mim 1?(::)

BuurcJieHye MIomamn IJIOCKOH 06JaCTH

Mnomans S  xpuBo/mMHelHON Tpaneuuu,
orpammuenHoi ocko Ox , mpmenm X=@,
x=8 u rpatuzom SYHRITAN g f(x) , THE
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GhopMy e
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£ = f J (@' t£))* + (\,V(t))z dt, (3)

rae t, , t, - BHa‘{eHIAH napaverpa £ B rpamumx roukax A | 5 bty

Ec/m ypaBHeHMe JMHHU 38J8HO B MOJAPHHX KOOPAMHATAX Y,— ”L((p) , TO
EZ)

L= " /1%y~ (zwnadf (4)

roe ¢, , Y, - fodipesre VIR TOUGK s Y <9, .
Juncaenve ofbeMa Tela !

[ycTs Q - TeJi0 NPOU3BOJBHOA FOPMH
B MpOCTPaHCTBe Ox % . Deam npum secex
he [a,8] usmectaa momans S (h) "-‘ :

ceyenus Tesa (3 MIOCKOCTBI ¥ = h o
(lh{- paccrosume cexymei miocxoctu or €
KOOPAMHATHON [UIOCKOCTH xO«g ) , mo

ac¥

odbeM TeJa 1o JIoma g ﬁonepetmmx ce-

YeHn# paBex
V=V(Q>=§S(‘k)otk. )
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e (P b o9 ()

2z 3.
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€ "

R zﬂ 5 -
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wa (-1 '”] ABIRETCA BAMEHYTAR I

. Tax max G 3 - nepuo- ]
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nexameit 3 cexrope [<T A, u
A G, ¢
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S(2,) j (4’6043{)6((;0“—‘}‘ 2 Oth *

j—fgl *30-4)dyp =L fjésfé 3,-4)oly = f

=z _,(76‘:‘9”3? ) P s 2 oy = '
’:' v g

=f [3+2m6cf‘4)o/<f‘=(4so+gﬁh6f)

° |
T 4, AT _ 4g 4 B _ 47*63 |

;4'?7“3—'}‘“7:[/5_—’*3—'7‘ g / %
‘ . n+6J3 _  4a+ V3 |

$(2)=35(0,) =3 2LE3 = £2r 8

; 3ajaya 3. BawcauTs AnMHy AYTY KDUBOGH
o : { :
g:;’.rmmnv’?«f—;/x—x‘; Zsxs< 7,
Bocroabayeves fopuynoi (3), BuGpaB 3 radecTse mapaverps T :
ApCYMEHT X QyHELMM 3(1) . Torza Qopuyze (3) npuMeT BuZ

X, .
{ = J x/i-r(y’(x))z‘o/x -
x1

§
) i

rae X, ,X, - atcuscod IpaHuyHux Touex Ayru, X, <X, . Haizeu

§)

oxu: {OC:‘S(Z&MT—%Q'&)
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! P J_——?_“’_ + ______’f—,?x =
J= (2~ oresin 3 +lz-xt) =0+ q—(ﬁg‘;r e
_ Pt SN LF & SR L LE S ! f-x

Wiz Ix

WRTE amdi= = N =

-

[loacraszas 3 dopMyay, noagduw,
J ¥

_ 7 oy L e
g-f%{\/ﬁ— (ﬁg) dx :LA{\/H%E”[".’S, = dx=
:z(ﬁ—]?)zi.

2azavya_4. BuwuciuTes AAMHY AYTY KDMBOY, 5a8iaHHOR NapaMeTpuye-

1
= 2% }%,

g:3(2ﬁnt—4¢uzt) 0% te2m

Hajinew npoussoldue Dc’(é) u & i[t),
X/ ()= 3(~2xnt +Hult 2) = 6 (4indt=#al)
Y(t) =3 (2eert = con2t-2) = 6 (st = eas2)

i1 BHYUUCTUM CYMMY HX KBaEpaTDB

(x’(f))2+(g’(t))2 =36 ($in" 2t ~ 2 #inlt pint 40" Lreo t-
~Z&mtmif+mzlt)w’—‘- 36 (2-2 (Qni‘cmztﬁ-—gutﬁaZt))f
=92 (1- cos (A=) =72 (1= est) = 144 30 &

fozcramiss B §o pMyLy (3,, IO Ay IUM

7 '
£ =) Vtet 4t X dt = [ 120 Lot

e
‘—"’2(”2‘””%)/ = ~24(cr T—cor0)=-24(-2)= 48
¢ .
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[IpuMedatme . Tipn 13BreYeHMs XKBAAPATHOND KOpPHA CIEAYeT n03ado-

TUTSCA O TOM, YTGOH B3ATSH apnmem‘{ec‘{oe 3HaYeHWe OTOT0 KOPHH,
nooToMy 34eChH Bosrxmfae" ’51,,,_..' QaHEKO, T.K. Ha NDOMEKYTKE

L
¢ o

[O 1371 ’&1-"'— r*ol’hn—i i z

:igggt_xg_i. BuunonuTs AnddHy AYTW KPUBOYW, 3a2HHOR yPABHEHWAEM
B IONADHHX KOCPA4HATAX!:

. T —
T=i—%Hay , T =S¢ L7,
L . !

Hetzen (@)= (1-4inp) =-car

noit (&)

Z ff! aja.w.n)o) +(-cx.\4t‘p) oéﬁp_.

¥ BocmonnayeMcs (QopMy-

-I/J /4 25@.904-44;4 tf)+c,.94 @ &Z(fa

=] JA(1-#n
%f/( sing) dip.

Yrodu #368BUThCA 3ZECh OT KODHS, BOCHONB3IYeMCs (ODMYA07 fPUBELE-
; M= ¢ z_ n Gopvynoit 1 - Cod 2 4int ¥

and dnp = cos () QopMy T Y= 7 ’
TOCLG . :

T
=] ict-cos (£ o)) Ay =
T '

r/‘/wz( -£) dp =

7

7
=Ja e (F- D) dp = —2 [ wnlF-F)dy =
7,

7
-zfi«m 1 g) 4/,;4%{‘_,;7{ o/{f7 W)'"
A
7
:—4594(2‘2.?.-—2-7 /7,/1 —4(@«)—-6@40) l{ 22
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TATL 96peM Tenz, OTPAHUYEHHODD [0BEPXHDCTAMM

Z= 29»4-8«3,24

Tar xak Z= 2x*+§ (3 >0 , o reno @, o6mem koToporo cne-
ZyeT BUYACAUTL, HEXSIUTCA Mexdy micckocTawn =0 n ¥ =4 .
Bossmenm npoussoxsioe h € (0,4) HOCTPOMM mIdCcKoCTs = hou
PaccMOTPUM CEdYERVE TOBEPKHOCTU ;E=Z'Jt:z~i—83l BTOV MAGCKOCThb. B
cedYeHun MONYYATCR JCNaCTh, OTpaHideHHas nuuned 2 xi+ g" =h e

20 - . -xz gz‘ - _
h e N v e

- 8TO GAMANC C NOLYOCHAMU a=ﬂ;: 8= \Il‘gh"'

[izouwans s;aumnca DaBHa nab MOOTOMY B HAWEM cnyyYae miohalb

ey

o S(’k)=ﬂ-\/-}- -g—:lyl

Las Bqunreﬂvm oGrema Tena npumeuseM dopmyay (5) npu A=0, g"l

M 'Z 2
V= ”koca—-g-;,_-‘[o" R L

o | B
’ [ IV S
‘ o - - Gl
\ \ r ‘-’L“ ~. e
qa/u.at{ 7. BuuncnuTe o0nen Texna, 0Cpa3spBaHHOTO Bnaxeanem KpU-

BONUHEAHOR TpATNEUMr , OTDAHUYEeH ok TuunaMy & T -2 -4=0,
2x2- l{x-f-g 0, eoxpyr ocu QJx.
YraBHeHus e neperuuey B sade Y = 2x-~xo, y= 45 = 2%,
Peuys oT# yDABHEHWS COBMECTHO, HAMIeM aCcLicod TOueK MepecedeHus
2x~xa=#x-2x2) x®-2 % =0, Xx,=0 ,x,=2.
MocTrous rpause safaussxk audud (nepadoru), BWAdM, 4TO ©CHO-
M 063EM CTH PAgsocT: ABYX 06beMoB Vs \/1 , rze V, - oonen
Tena, MOMYUSHHOTO B PE3yibTaTe 2pAuSHuA KpWBOJI'A'—{PV(H“V mpameuny,
OrDaHAYEHH0M TRABIKOM yhiis g— fx-2x% (= Uy)s V-
06beii, TMOMyGeHHHA 1P/ BPAmeHuy Tpanciyn, \JI‘paﬂH-egr{o?i rpaduioN

g=2x-x‘ (=4.).
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(Tpmenaa popmyry (6) , Haxomms

2
v:vz—vf =7 f 3:0(,’3& -
0

2 2
- ﬂojg,zo(x = m‘!(y:— gf) dx=

2
=7 [((4- 222) - (2%~ %)) d =

&Y

2
=7T5 (‘fé'xz- 16 x +4x'- 4o +

4]
2
*4x3-xT) ol x = ZTJ(E:xf'-{z >+ 12x)dx =
o 7

, 2 .
i ( sgxs‘- qu“"_q’x;)lo =77 x.B(—?;:.xl..Bx“i'At))::

=718 (£-6+4)= 67

SALAHYLA
Jagaya ® I. BHYMCIUTL ONOLaib OCKACTM, OTPAHUYEHHON 3aLaHHL-
MU K DU 3HMU

Lyg=(x-2), y=4x-8

h.§=dnx-corx , §=0

2. y=x9-x*, y=0 CEEXED
(0 «xg3) 5. ;;=\/‘1'-x",3=o)x=o,x:4.

3. g:lroc") Y= x?-2x

6. y=:)c2‘/4-x2 ,4=0 (osacs?_)~

- 4L -

. 2 x
7. =C a2 =0 19. = =0 =1
I A
8. y = \/Q.x—'[ ) y’-‘o) 20. g =‘/*CM'3C )g:-o/ x:%} x:.%f

;x:?“z ]
g e ,;’=0,1=/)1:e3 4. Y=(x-2)7, x= 44 -8

5
I0. Y=ancews x, Y=o, Xx=0 22.4Y=CAXHnlx, Y=0
g )g ’ j (osxaﬁ/.z.)g

O

1I. g:(xw)a,g‘: x4+ 23. ;/:xz\/g-'x‘ , 4=0
12. g=2x~x1+3) g:xz_z,xrj 24. g:x W/tjzx,g=o)x=z{

13.;1:36J36~x2 , =0 25. g=5/£n3xm2"x , 420

(0 s 56) (o sx < Z)
Ia, xX= C""'CC'MQ)’C:O,g:O 26. =C-ef>1x, 3:—5)(11\&%
5 anet x=J3 27 Jx =4 x=4 Y=¢C
Ia.g?—m gac)3=o)x= 3 27. 3:4»«& )x— R , 4=
21— 1
16. y = -2 = 28, Y = =0 x=0 Xx=1
g QCJ8 I) g 0 g {+3‘/-3—:~;# J )

(o £ X £2J7)
I?-x: e3_1 ’x-_:olg:evkz‘ 29.g:\/ex_1 , 3:0) x:&B

18.g=x3/4~xl , Y=o 30. grxe‘-«-g , §=0
: (022 £2) (0 &x<3)

3AJAHHEMI ¥ Pa3HeHIM B TONAPHHEX KOO PLIUHATAX

I T=4eos 3y 122 (v22) 4.1=43in3y,t=2 (>2)
2. zzc,esth 5.7,=2a:—s«‘7o)'z=zd'3'sr¢mc(
(os\(»s%)
3. T 3y, tainy . L= dtn 3y
(0 sypsd) '




10.

II.

12.

13.

Ih.

Is.
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T = 6963410

L T=Cesgp-diny

s 4in, w=VZ cos (¢-7)
(o ¢ P < iﬂ)

T=6cos3gp, 13 (t23)
Z:%+—H’ncf
7= C,M(p T= 5444,99
<P < W)
'z:ﬁ&n(c( ), 2=JZrinlp-T) 2
(% = é?;;

y:‘eﬂ—l) <DC$\/_1-§
2
yzf--—z—z;) 1ex <2

. g=\/1~x"'+mmno¢)

¥
csx £ L
x g

L 1= 6%n3e, =3 (23) 9.

7= 4+J‘2‘,Mlnc,o

20. =‘25§ Hny ,‘L=-% Hny
2A. T= et b

22, t= Hcordp

23. t= w43

24, *L;Zcmc,o)'z:Smcf
5. t=4eenly, t=2 (t22)
6. L =CHaY

27. ‘z=2+wgﬂv

28. t= Mntff‘.(louiof’é%,)

29."L=.Zw43(70

30. Z=¢M<f)'z:u’n.tf

4 g=&,,f <x <8

)Ostg
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ey

Y= 2+ arresin Ve + Jx-ox?

+<x <1

=

8. g=@n(ac"‘—4) , 24xs3

9. (&f:‘/4—xl+mcm x,
0< x <9/

10. y:@,ﬂ_('f-'x,’-))os'xé"/q

II.-g:2+~g-(ex+e\x))osxs1

I2. #=i~€wco4x/ osx-g

I3. gzexﬂslﬁaﬁé"s x s b J24

T4, Y=-azeeosvx + Jx-x?
osx <y

I5. bad3 s x < b {8

Ie.

17.

18.

i

o

.{x = 5 (t-4int)

g=2~e ,

g cv;cycn,ﬁﬁ"\/f‘ﬁtz)
0« x s Vg

- T T
g=1-£u_imnx,—3—&1$-z

YA ba(xie), 3€x<4

15.

20.

2I.

23.

2h.

25.

26.

27.

28.

2e.

30.

Y= \/oc X% - areews VX + 5
Yo « o = 4

= - aneess x +V1-x2 +1,
0<xs< Yye

. I 7

-— _— £ 2o

y-@wmnzx) 3 < x%7

.g=&¥~%x,ﬁ'&xd§

g=ex+5, b V35 x ¢ buV®

Razada '® 4. BuuMciuThs IiuHYy IYTM KDUBOW, 3a7aHHOW rnapamerpu-

%= 3 (2wt -coadt)
2 3 (24int - Hult)

= 5 (1-~cart)
x= 4 (cost + t4int)
3= 4 (sint - tesmt)

04t42114
Stéﬁ 5. ;x ‘IOM t

+ .
= t
Oﬁ=t$21'6'{3: Q (C»Qt'f+1w )

%= (£%2) Hut €2t cont

ot
g (2-t) cort+at sint ostse

ostsZ
-1054-%13 Z

. osts
yre (et -4int)




7. {ir- 3(£-4int)
3(1-ent)

Teteam
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x=4(t-#nt)
y=40- cos )

8. (=l cost-Y, cos2t T ge2n 20{3( 2(2eat-tall) o 1.7
%mf %{}mlt 173 3*2.(2.54.»& Hult) 3
{x F(cort+taint) oe £2 J_‘TS .{:c.- 8(ent + taint) oetel
3(#int~ t coat) g=8(ﬁmt—tcmt)
” {x (t)sutelbent |, 7 22.fx=4a’t g, LeZ
Y= (2- t)eost 42 tsint 3 =44t 6
II. {x= Gws;. oeted 23 x=e,:(mt-+int) bet <7
-6kvx t 3 2 e (Cv:‘l‘:*-h'ut)
I2. :)L e (Mt'*‘hh.t) 1, 24, x:.3(t_ . .t)
Toteq { i Tt
{ e®(crt-4int) * ’ =3({-wat) * tem
{x--—-(-& &w.’&) T, teq 25.{x:3,‘}.‘;nzt Oﬁ'{:sg
Y= R 1-ent) z =3ws’t
I4. [ =% (2ent-conlt) ssteX 26.{x=5‘44:u3t cte?
= Yo (2 aiut ~4in 28) 25wt 2
I5.{9C G(wt-rtw«_‘t) 0<t<T 27. (= 3(1-cont) oet e
Y= 6(sint-1cort) = 3(£-4int) z
16. fx=(t22) sul+2lemt | 17 28. (x= e*(‘m{:*-hwt) -
- _tz) telts t I % ost <
-(l (’,;3 +lC#n é P (w‘st ’S'\Kt) 2
I7.fx=8 ¥ t vl 1E(cmt #int)
kS ost ¢ 0stal
= %{/\M t 6 { =e (Mt +4int) '
18. fx=e (contesint) 4 ioq 30. [x=350>t 2
> _ + . 't-— . _L) _ 3 Ciiég
Y=o (cort-rin y=3cn t
. ’.;‘s_a_gggg_f%pl&uwcmm LIVHY AYyTY KPUBO, SRLUHHOH YDEBHEHUEM
B MOZADHEX KUOPLMHATAX s
L, 34 7 7 ) Vie o .
L T—“‘BQ 5 E‘Sifﬁz 4 Z“ge. ) E{S&OSZ
‘ L Z S 7 ¥ _x 7
2. ¥=2e )-Zé(féz 5 2"66 ) Zé(f’éz
o7 ¥ 77 - ‘P/‘/ < 7
3 Z‘Jae ) -z S‘fé% 6. L 3e 5 O«(fs»-jn
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. ‘7.:424(%, o.ufs%’ 19. L=29 osgos;f-»

1=V2’ e"o osp<Z 20 r=3¢, 057"&%
.t=5ew/'2) 05‘{’5%7 2L, 1=4¢, 05‘;“%
'szeﬂ‘%) ocped 2. 1=5¢, o<’
y- f-mlf/,/-{sw%’ 23. Z:QEWZ osp<F
=g (imes) ~Meped 2 LA(1mendy), 0cgek
,t=3(1f-4»iktp)" P£0 25 r=1-tnly, oé‘f’s%
.'z.=l/(4—4,£mzo)) ocped g m=b(1reny), ocpe?
cr= 5 (1-cnp), Tepeo 271 1= 2(1+cong), ’sz’fz]r
.= 6( 1+ rineg), %’ P<0 ’28. =2y, Oﬁﬂf’éf
x=¥(1-sing) Eeped s, v=4(1+binp) , 0T
1= §(1meesg), ~Fep<o N, 1= 3(rsing), ocg g

3azaua 3&_‘ BuuMc AMTh 00BbEM TEJa, orpaameﬂﬁorz OB EPXHOCTAMU
.z=x+43 , 224 4.%6—4-%--&——4—-—12120

%—z+%-z-zz=1)2=0,2=3 5. 2=:ac‘+93z z=3

xt Ty aiqp g Eagt-zi=d 20,273

5 "4 36 » Z T4 , 279,
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L6.
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2 o 2
x ¥ A
9_+7/_€;——‘—6‘f —1)2 6 I19.
x gt 2
ET ot =1, 22 20
—
Z=2x"+8y", 274 2I.
x* 4% _a ©
—_— — = =0 =
»»8‘(?‘.-“%5”___‘2 {)2 .)2 2‘ 22
x4t
p “"9 Ic f) g=42  23.
o2 y: . ozt o
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SR D 4R
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2
x o8z
25 V79 T foo f, =20
2 2 2
g 2% _
%“+-§-+m—1)2‘5’2=0
- 2 -
Z=2x +‘ISH , 226
2 2
-%+%-ZZ={)£~0,2=?,
2
+4y*-2t=q, 2=0,2-3
2—5.—1);%’=0, Z=2

el

~

= ;—z?:{ 2=0,2Z=¢ 26.%-4— -5=1,%=0,2=3
§+§;-f—l:—r)z=zo 27. Z=x7‘+‘fé’(l) z=9
13—“1+—<‘;-1+5=1, =4,2=0 28. z=4x%gga) 220 224
E=4x2+9auz, z=6 29.%;7'4.%_%4,%_2:1)%:0!2:3
oczﬂ--gz*Zz:f)Z:o/.PS 30. Z=x1+z,32) z2=4

TAHAAMA , BPALAETC BOXDYT ocu Pz . BHYMCAMTH O0DBEM MOAYUEHHOTO
Tens BLALEHMS.

I. g=~xl+5x-6 , §=0

4, v&f=5casx)i&l=<',esx )'x=o

(x20)
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x
7. g:xe ,320) x=1

8. g;,’lx—‘x")gz—:nrz,x=o
9. g=2x—xl,y=,2-x_

10. g: ej—x; g:o , Xx=0, x={

I1. é{:x‘, yt-x=o
2. xtr (y-2)" =

sy

3. g:{-—x", x=0,x=V4-2,
x =1
I4. (Lf{: :1:2) g:{ , x=2

I5. #=x3, y=v=
I6. g'—'ﬁ/bnzz}— ) C‘—r{=3(lz

17. 24":%&:) ‘ ——.Mx) =0
J (os'x_gﬂ/a.) d

18 g=x, y=2x%, y=6-x

19. Y= cos’x, y=0 (-Fex=%)

_ 2 _
—@g-x)g—hc_

2r. &&f =x%ax+2 5 5{ =5

7

2. y=Yyx, y=0, *=%

23. xzsx/g*s, x=/,g=2

. Y=covx ,Y=3cosx
(o0=x < )

25. y:xs, x=y*
26. gf/=x‘*x+2, y=4
27. g=acz)q '3&:33
28. Y=Corx, y=2Corx
e gramr
29. é{zex,gw,xw;x”

30.9{:2%3% =3cmx

(osx <3
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- PABREN W, IV®PEP EHLWANBHHE YPABHEHNA

"B sazadua BKAkKYEHH crelywmde YypaBHEHMs NEPBOTO MOPALKA:C
pasZenAnmAMACA MEePeMeHHNM, OAHOPOAHOE, nuHefHoe, bepuyanu u B
nonusx Auddepexuuanax, a Tawke ypaBHEHWA BTOPOrO MNOpsAKa, AOMyc-
Kapmue NOHWHEHWE MODALKA, yPABHEHUS C NOCTOS HHEMA Ko dHDULM eHTamu
¥ cucTeMH nuHehHHx AuddepeHunanbHHX ypapHeHu#d. 34ech NpUBEJEeHH
METOLH DEWEHUs TOABKO TEx TWMOB 3afad, PEemeHue KOTODHX HE NpuBe-
AeHO UaM HELOCTATOYHO MOJHO MOKABAHO B METOAUYECKOH paspadoTke

[2].
3amaya I. PeuuTs ypaBHesne (Dc.+g) dx + x.cL%L = 0.
_,‘Pemeﬂme.‘ JTo OZHOPOZHOE ypaBHEHHE, TaK Kak OHD UMEeT BUJ

Mdx+ /\/oLg =0, rme M,V - onuoponHHe BYHKIMU OTHOCHTEN bHO
x,y 0ZMHAKOBOTD nopaika (flepsoro nopazxa). McmonssyeM sameny

Y = T , '

ot&é edt+tdsx , rae T - wosas dysxuus or .

Torza ypaBHeHue NpUMET BUZL

(x+‘tx)olx + x (accf.‘t+tol.x) 0.

.CoxparuM Ha X , PACKPOEM CKOOKM W Crpynmapyem -

(1re2t)dx v dt =0,

Paszenum mepemensue ot dx um ot 5—995
» ' t+2t x frat - x
Torza -—&,, |4+2¢] = &,‘_jxl + i C :

Orcnpa H—Z'l: (Q wn t T JZ‘ (3%: - 'f) . Tak Kax cor-

] gy 402
1ACcHD 3aMEeHE t x o 2 =5( 3_-1) .
u= X e
Orser. Y = (= 4)
Jamgua 2. Peuurs ypeswenne (x+y)olx + 2 a(,g =0,
Pewedné. JTO ypaBHeHue B MOAHHEX AupdepedHuranax, TAK KAK OHO
~ umeer s M doc *-/\/a(,ua =, The dyurmwn M= M (X'H) "
N = /\/(x,g) YZOBAETBODPANT YCIOBMD IM . N | B yagen samaue

3 I
/"\rxﬂé ,,‘3;’\ 1 mA/:x,g_x:i
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Hammem dyuxuan o (x,g)‘ , HA3HBAEMYN MOTEHUXanoM, ABYMA ClO-
codaMu, UHTErpUpys OTAEHBHO Kaxloe claraeMoe:

%(x,g>: j(xwé()c(x - %L+ Yo + Lp(’at))

"'U,(x,g)t jfx'—i'a(: ey + (%),

Tax kak 9T0 oXHa v Ta xe GYHKUMA, TO npupasHAeM MONYyYCHHHE
pesynbsTaTH ’

Fogrr e xgry
Orcora, Lp(g)?’o : \-[’(X):Z- . 3uawr, 7 (x, g)*——-ﬂ- aual

2
X =C.
OrseT. 2 + x%

OTMETUM , YTO DPACCMOTDEHHOE YpABHEHUE MOXET OHTb DeueHw® U Kak
nuHelHoe ypaBdeuue. [Ipuy peuweHuu NMHEHHOTO yPaBHEHUS MOKHO WC-
NONB30BATHL METOZ peueHud cnemmmeﬁ 3ajauv.

3anavya 3. PemuTs ypaBuedue g —3‘ \/—.'

’Pemwm&> 3ro ypaBHeuue Bepuynnd. Pemeﬂne ypaBHeHm 6yneM uc-
KaTh B BULE y w-v . Torza y = w'v+wv’ u ypaBueune
apuveT BUA '

w'v + w(v’-———) \/mv.‘

PyHRUMD \/-V(x) HARZEeM u3 ycndﬁuﬂ \/’ - —2-1—2-/ = Q,

O(V 2\/ ‘Ol._\/_. ?O('X__
Torza dy = € 5‘\7 —ZST,&IVH 2 fulx|

’

"ew.!}/': £ x 2 , \/—_-gc_z‘

B ocrabwmeecs BHpaxeHue wv = Juv HOLCT&BHM;&MGHH.‘{;O ’
, . AVE I dU . a_ . 1 G (. .
byswkmae Vi WX T =Vk X  Fhx -y x jm Sx
2V = bl +C u,:(C"'&,\\xl)z'
' 2
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c+'a(x1>2. e

Orser. lg = ( 7

Ba.naqa 4, Peuurs sapady Komu g'fg'r- >4, rze 3(0) =0 ,

'(6) = { . Caenars mposepxy.

Pemenue. YpaBHewue ABHO He COLEPKAT HESABUCUMON [EPEMEHHOR X .

[losTony. caenaeM 3aueHy {g’ P . p= P(ﬁ) . Momyaum

P{P e 4 unu P é e’. . Orcuoza jP"oLPz- Ses?‘elg unu |

3 )
%_?3 % + Ci . CornacHo ycmosuw S(o): 0, 3'(03= 1. 38

royke X=C uMeeM t}:o‘ , P-.:L . llogcrasum B nonydewHoe BH-
pamenue % 1=-1§ e®+C, u BuumMCIUM C,=0. Eean C,=0 , 10
L. 4,3 4 L
TP =3¢ 3 une P o= e . Cornacuo crenaHHoit zaMexe Lan-
HO® ypaBHeH{Ee UMEeT BUL '3': ¥ | Orcuza Q(..'i: ed  um

. - dx :
je 34&3 =fdii; , —¢ LS x *’Ca . CormacHo ycaoBuw g(o)=0
monywum —€ =0 + C, , C, =~-1 . (logcrasum BuuncaenHyn
KOHCTAHTY . — @ %= oc-{ , OTKyZA Y=~ b (1-c).

T : '—_...i..; (- :—1—~ u_ - ’ g .
lIpoBepxa. =-n (07T g Fmor llozcrasuM B
ypaBHeHue {_x),_-f—; = o3 (47D » YTO DKBUBEJEHTHO TOM~

T - -3 -3 -
LecTBy L= e&»ﬁ'x) P (-x) = (1-x)
{(1-x) '
[loncTaBum 2¢=O B QyHKLUER ¥ npomsﬂonﬂym:
y(o):—e««(«—o)=o , glrod=—= =4

Arak, PyHruus y =" L (4- x) le.DBHeTBOpHeT ypanﬁeﬁvno M Havab-
HOMy YCIOB®D.

Orser. Y=~ b (1-x) .

éanaqa _5. Peunrts sazady Komum AnA ypaBHEHUs C MOCTOAHHHMU KO-
oppuumenTaMmuy v cienars nposep‘cy

y'-ay' v 2y = (<=1 (finx ¢ o)

e >

g(o)=é , Y'ler= 0,5,

- 5] -
Peuwenune,
‘1) Jns cooTBErcTBYOLEr0 OAHOPOAHOIO ypaBHEHUA g ,2(7
3amALeM XaPaKTEepUcTUYEecKoe ypaBHeHue 2%-22+2 =0 Ero Kop_
wn A,,= 1 EJ1-2 wn A, =4+, A, =4-L1, Jna caydes Aeu-

HHX KOMIVIEKCHHX KOpHEdl oduee pemeHue olmoponaor'o yPABHEHUS MMEET
BAR Y,,= € (e emx v Cgainx), [lpaBas 4acTh UCXOAHOTO ypaBHe-
HUg- €CTh cymMa LByX QyHKLMIA CAELMANBHOIO BUAa =
%Cx)“oc -21x + 1 u -f,L(ac)~ x( Fa x — Lo X)),
2) YacTuoe pemenue ypaBHeHus
H—‘?'H +29 x®=-2x+1 -
1
aueer sua Yracoy ™ Ax*+ Bx+C | Orcgza Yo =2 Ax+B,
= 2 A . NoxotasuM B ypabuenue: '
zA 2 (2Ax+B)+ 2 (Ax*+Bx+C) = x*~2x+A

“m ,ZAx +(28-4A)x + (2A-2B+2C)= x*~2x 1,

Orcnia [OIYYUM CUCTEMY "2 A=
AB-4A=-2
ZA-2B+2C=1
0 ‘ 2
. Ee pewenue A = i" ,B6=0 ,C=0 . 3uaumr, Yeacm, = -—:)Z-C‘—- .
“3) dacTHOE pemeHde ypaBHEHUs
g”-ly%,z‘y = e (~cmx»4«'nx)
aneeT BuL ¥, ., = e (Asiux +B cos %) . OTcpAA
g; = —e (Aanm.'x-t- 6(»«))’.31" e (A-CM’JC - B"""‘x)
z- 2 e =% (Acorx — B 4in ) « [lOACTABAM B ypaBHEHUE:

o
4%, ”
<2 (Acnx - Bainx)+ 2 e *( Aﬁ_nx+ Beosx) —
-2 & (A corx — Bainx) +2 7 (Asiuxt Beorx) =& X (-#iux- con x)

- -x
BuseceM ©  3a cKoGxu 4 cokpaTum Ha €

-4 (Acorx - B«y’mx)+4(/-\—sfiv\'x+6wx)=—«'ux-moc

amt (4A+4B) ynx + (F4A+UB)Cor X =~z ~Cor T,
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Orcona monyuum cucremy [4 (A+B) =-
4 (-A+B) =~1
{

Ee peuwexue A=0 , B*—'% . Hrax, gmcm =-Z e “eos x,
. 2z .

//

4) O6mee peueHue UCXOZHOTO ypPaBHEHMA ((/’- .?,5/4-,?,3{ = {’1(::)*-3

+ £, (x) samucHBaeTcs B BuAe Y= Yoo Yraem, ™ Yracm, TO &TH
x2 -
paBHo g e™(Cieon = + Cg—&moc)*- X m{r- X oo X

BuuMenuM TIpov 3BOAHYD

y'=e e (¢, cosx + Cyeinx) + e (= Cf““‘*czw"")“*'
4+ x »+—f(— e Teamx + 2{1- e Tsinx

M MOACTABYUM HavYalbHHE JGJIOBAH g(o) =0 3(0) =0,5 .

O = e(C A+ Cy o§+o—-e_ 1

,‘;
05= (¢,+0)+ (0+C)+ O+ 7 +0,

1 -
Pewan aucremy, samiew C, = 4 u =0,

loacTaBus HalidenHHe 3HAJYEH!s KOHCTAHT, NnonyyuM peweHue sanady .

Komu
' : 2 —
€ x 1 o
= LR = - — £ ey x .
g e qm;+a Z

OTO0 PENLEHVE MOXHO [epenMcaThb B BUXE
4 x?
- —t . "’ + D
Y=z sha-cosx + 5,
x éx
Tak Kak no onpejenesnn Shox = € 5

x  -x
+ e

l :
lposepra. Tax Kax (S/lwc) = chx = £ » TO

g’:% okacfmoc ‘--;jsfi»x-'yinx-&- .

g":— chxrinx +1 . TodcTasus B aeByn 4acTs ypasueus,  no-
AYHUM
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- chx FHnx +1*2(*,}f<yhxcmx_— %&km %ux-ﬁ-x)«r

+2( ykxmxﬂ-“) (me Acykx)@{h:‘t + (sh x -

z > i > "+k'x-4)z
‘-c/kx)(‘,efsxﬁ-x -1x+1=-¢€ %nxfe corx ( 5

YTO GOBRALAET G [1PABOf YACTHY.
MozcTaBuM dHavanbHoe 3Hauyenne X=0

g(o)=—21-5h,o-¢yso +0 =0

o)=L eho- -4 tho4n0+0 =
y’{o)—z%o s 0 = 3 ¥ho vin 0,5

4T0 COUBlIaZaeT ¢ HadajlbHHM YCHIOBUEM.

R 2
Jmser. Y = 5 i«%x*moc -+ —32%— .

h‘
Zazaie 6. PemuTs ypaBHEHUE +y = tg x .

PEUIEHVIG. Ing ypaBHeaus g +g COCTaBUM. XapaKT epucTi-
qeckoe A%+ 1 =0 u HanzeM ero xopuu 4,.= L 22*—"- Torzna
gao C,eosxt C#nX,

Tak xax npaBafd 4acTh ypaBHEHUA He chneuuarsHor'o Buia, To peme-
Hie GyzeM UCKATH METOAOM Baprauud [OCTOSHHHX B BULE

y = C,(x)‘yffx)‘* Qa(x)'gi(xﬂ
TAe B sameii sajaue gy (X) = Cos X L Ja (D= IR
Mpoussoanse C,/(x) u ¢, ‘() aam;uewx W3 CUCTeMH ypaBHEHUi
C, (x)- ¥, + C’Q (x)- Ja =0
/ /
¢ (x)- 3, + & (x) g = £(x),
KOTOopas Aas Hamef 3ajauyn MpPUMET BUL
N
{ ¢ eorx + C #ux=0
- ¢ winx + G corx = 'i‘\?x,
Cuauaza nepBoe ypaBHEHME YMHOKUM HA 4tk X , & STOLOE — HE CHX
A4 caomum. Honyumwm C.z/(") = 4 A,
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Torfa us mepsoro ypaswetus (., (%) = — .
‘ ’ f Cos 2
symeuan C, (x) n C,(x) waizmen uurerpupopanuem

a(x}:-—j%;’% o(x.:%nxﬁ-&./fg (%~%)/+C

3

Cl(x)=f4¢'nxo(xr—w4x+cq .

. T x
Orser. g“-‘ C3m~x + Cytnx + Coyx fa H:S (2' z \
Jamaya 7. PeudTs cucTeMy ypaBHEHuit
. {3:: 3x—‘{3‘2 cont
¢d= x4 |
YAOBIETEO PINLYL HAYANBHOMY ycnomus: X(0)= 3, 3(0)‘-'1 .

Peuedue. °
I) CoorBeTcTBYRUY® OMHOPOAHYHW CUCTEMY

_.QLE— = dx -4 \3
dt , .
_g‘-_&é_ = x -y ' 3aMANEM B MATDPUJIHOM BULE
at . * 3 =4 x
(g)= (1 ) (a)
. 3"?'\ ~y CocTaBuM xapaxTepuc TMYECKOEe ypaBHEe-
i B \“O amt (3-2)(=1-2) + 4 = O

=22 +1 =0 . Erowopau A =4, 2,=1 . To xopusy

Ins OLHOR U3 vcKoMux OyHrUMA 3anumeM oOmee peweHue

goo = (C1t + Cz>-' e-t.

I3 BTOPUrO YDPABHEHUHA x = g + Lé =

t
=C,e * (th-t-c,_)eti— (e, t+ C,_)et_
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dArax, odmee peweHWe OZHOPOZHOH CUCTEMH

(‘JC) E <l‘c1t +20,+ 61) £
- .2
3 0¢ C1t + C& )
2) Ana npaBoit yacTu -ﬁ(&) == 2cont YacTHOE peueHue
MM B DAL x= Avint +Bemt
Y= Caint + Deort
Busucnnm X \3 ¥ TMOLCTaBAM B CUCTEMY
Acm”t“ B4nt = 3Aﬁw't+38¢mt"z/ Caut-4 Desst~Lecant
Cont =0 4int = Asint + B et = C sint - Desnt .
‘Hpupam,qem KOSDPULMEeHT Npu QYHKLUMAX cont st 3.

A=38-4D-2

-B=3A-4¢
C=8-2
-2=A-cC.

Pewenue sTo#t cuctems A =1, B=1I, C=1,20 = 0. Areax,

g;) st + m‘f.)
: = . 3HAYUT
(3 aem fint

X =(2¢qt +,zcz+c1)et+ gt + cont
lé = (¢ t+ Ca>€-t +4nt
3) MozcTaBuM HaYanbHH e yonoBud X (o) = 3 ,'3(03 =1y
{3 2C, +C,+1
1 = ¢,
Jreoza C, =0, ¢,=4 . ‘
Orer. [ x=2e’ +sint+cent
g = Qt+4f'w\_t .

1
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C3ALAHRUNA .

3apava 1. Pemuty zuddepexuranbHoB ypaBHEeHUAE (B HexkoTOpHX Ba-

puanTax HaiT YacTHoe pemeﬂue yaonneTBopﬂmmee HAYAN BHOMY YCIO-
BUK )

—
.
1AV

I.I. t,ozacu (v-a)ody=0.

1.3. lj'\/W:g‘ 1.4. y’otgxw:a)y(%':):o
I.5. xyotg +(xri)dy =0. 1.6. Jy'f""atx = xydy
1.0, ¢5¢ =1-¢e°, I.8. &it""t*i

1.9. y-y'= y'+ xy’, 1.10. (1= %) dy +xyelox = 0.
LII. 2y’ = edr2y’. E.Iz.\/zﬁ?ctx-golgleg«ig.
1.3, x*y'-2xy =34 I.14. Zoczgg': 2*32.

11 amy'= 4oyt

I.16. 4xdx = Sg‘otg = szgotg - Z'x_gzo{,x_
1.17. (2.:;-\-3)2'\[1-_%?-1-%{3' =0, g(é):o
I8, x(x-Dy'+y=y>, y(2>=2.

I.1I9. § 2% a' = 52*1 3(0) =0.

I.20. g«r-cmx sin i 0, y(F )

I.21. \/3’3.4 d= = xy o(,%( , 14(1) =

1.22. (2g4+8)fy’= (10-3x)" 3(3)=*4.

}_,2_3,_3—61+4)+x(g-1)5-o y1)=
Iy, (2%- 3)/ (3-9) /25,' ,5(7-)?3

1.25. x+5)y = 3y+7 , y@)=-2.

1.26. x3+93 (3x+xg)«3' ,3(’-.13:—8
I.27. gcmx—vg«vz,xﬂ—é«vnx,%(”')*i

- (x*1)y'+ 2240, y(o)=t,

=57 -

H

.28. xg Y +(ac—acg) y'=o g(ﬂ—i
.29. gtgx._g+5 g(z)_-o

.30. /Oacé/“—g , g=1.

3azaua 2. PeunTs anbPepeHuuanbioe ypasdedue

t
.34»/—_—’)0(,0(: xd;g 2.2. -Z-L—_%:-té”"—s—
.3, :nzclg-(octé g)dx 2.4, xg'(%g—%?c):g

— H

l\)

l\)

2.5. Zg*i’z +G“‘+3 2.6. chfm%=ym£—~x

{ b |_ : .
2.7. g»_—%f—;f— 2.8. xg-g(&f’?ﬂ)

2 -
2.9. gl:. x +xﬁ %
-:)c, -—2.:::3

2.10. "x‘y"’i' g @w% =

no

JII. aczotg=(ocg+x+5 ydx 2.12. (‘x%{)g': ziy
2.13. XIVT:/F"L/? 2.14. xy'-y = x 7.‘3._3%

. Y { EX /. -
2.15. ;-\-——\/x%g. g-()} 2.16. 53’ = zy x

g(f)" -
2.17. Zxﬁ/ =y P 2.18. x"+(77“—- xgy'=?
2.19. y = ‘L’{ + 44;1, -5‘-1'— 2.20. (OCZ-*gz)d.x: 23:3 0('3

2.21. ocg y+\/x g 2.22. xa'—y+x-tg%=0

S 2. 234/fo 2.24. (x~g)a[g -ga(x=0

2.25. xig gdoc —-glg 2.26. ocg'—\/xzmg’— +g
2.27. r)c.w’z g2+1x" 2.28. 31: =4x® +xy + g
2.29. ac%gl: 1eyy' 2.30. % 3 Y (x"+y*)




3.1.
3.2.
3.3
3.4,

3.5.
3.6.
3.7.
3.8.

3.9.
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3anaa 3. PeunTd sazady Kouu
ch_acg+e g(!)=0.
22y + xy +1=0 (1) =
»acg’-'gxcosx g(ﬂ)"
-2y J
xg-2ocg+2x -4) (r/(l}—f
g-lzxmm, y(F)=1.

Zocdc( +y = =2x° ,y{f)—

xy’a»zé,:x g1 ——-,
g———é-‘-+x +1 3(4)"3

1+

3.10. xg +35x =2 5{(1)=1.
3.II.xg 134—42 =0, 0('((4)
3.12. or,g ty = 32?, g(i)*f
3_13,g yr/tjx LZxsnzx, y(—)

3.14. ’Lgﬂcy x>-1 , J=o.

3.1

3.16.g 2y = e“(1+rxe”) g(‘o)z .

2 :
5. xg’:—éa—c+1 , y@=o.

3.17. y'- ecosx+ £ =0 , y(F)=1
3.18.3 d-x=0 , y=A.
3.19.3wm_ 3moc-f g(
3.20. 2% y'- g~3x , y()=1.
3.21. (g+x*)dx =xdy, y=2
3.22. ocg Y- x3=0, gu)

3.2

3. (x+1)g Zg = (3:+1) , g(o)—‘i

xg_(zx i)cz/ x® e i(f)-
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3.24. g'+3 =xv2, Y(or=1.

3.25. 3'=mxmx—gcs4x, y=-1,

3.26. g’-

3.27.

:xeu_:r_) g(‘e)‘:_i-—
g=1,45m=1.

3.28. xé{ =,2x<7+3 3(1)= .

3.29. g+—-r‘f- s,y (=2,

3.30. g+ocg=-—x )g(o)—a

Ba,naqa 4. PGJMTB ypaBHEHUE bepHyniu.

u.I.g g-e g g(o) 1.
4.3, g+J (5/ g =1.

5"‘34’28:?{‘6“5
u.7. g':gd"jxﬁ-;ﬁ—;
4.9, 5g’=g%nx-3y"mx.
4.II. yxu&g Zx/éT’

413, 3*“5‘“"’%&%

4,15, ;Igy/‘_- z—l».’)(:
Yy 5§ 3 X

4.17. xg +,?,ac,+xy e =0,

4.19. y/+ % = ~xy N

:Q h

/ ,
‘q‘o . - i -?. 3 Z =
21 g .25 %x+g «nlf/x 0.

2 _ 2._ 3
4,23, y+—£g—-3x (47

4.2. 3—35/ 3\/g e .
4.4, 25-4——-5:‘-—3}53.
4.6, xg«uzj_xg

4.8. y+j e y

w10, y'+bxy = zxfy_' ,
4.12. xg +g—xdt{ .
4.1#.:9(;314-5/ xdi("‘&z_x
4.16. y ;Z%m y o x,
4.18. xé/ ,zFx -45
4.20. .xy 4(7

4,22, g’f- ——;—?;gf—:gz(x{ﬁf)s

4,24, xy/+y='zyz& x| y(q):lt‘

4.25. 3(°cg+g = ytlux, 5{{1)"3
4.26. (%> ”)g +3x5 = (goc +g) “nx,
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w27, 222 v xy>=1, 428, Y-y = xyS ylo)=1
T L 4 7x, Yt
4,28, H+2x5=2'x g, 4,30, ng —g+xg =0,. -

-6l - -
5.23. Y4ocdeesydax - (xsiny+2)dy=0.
5.20. (2x - 9x'y")dx + (4y>-6x? )0(.6( =0,
5.25. (o"+2x 3)0[,5¢+(57‘+3x‘ 2)0(_3=0.
5. 26. (3xzdt/—g3+x')alx + (x3+5g~3xé,z)¢<y,_.0‘
5.27. g%-o(x +,(<73‘+&x)0é0‘{ = 0.
5.28. (2x —g+h)dy + (x+2y4+5)dx =0,
5.29. (1+y'sin2x)dx -2y wszocaﬁé/ =0,
5.30. (xq+6xlgz+g")dx + (4’3::33 +4x53)'alé¢=0,

dazava 6. Hajru oduee pewenue ZuddepeduuanbHoro ypaBHEHAS

3azaya 5. HaiTu o6muit uHTErpan ypaBHEHUS

5.1, egolac+(mg+xe,g)ot =0, |
5.2. (g"’+ce»>x)olx +(3xgz+eg)o(,g=o, |
5.3. (Sxy'-z)dx + (Fxy’—y)dy=o

5.4, scéf_zo[x '—-'(,y+5cf—)o(g=o, o

5.5. (D:z—4xg—~2,gz)0(:z +(g2—4xg~2xl) o[,g=0_.
5.6. Z‘E-(j—“zww)oég:o.

¢ 6.1. tgo- T 6.2, L o
5.7. (2%~ 9x* z)a[x+(4g3—-6x3')al, =0, 3“, d g, ' e 9?”3 +3: x”’
- d -4 d7°d 6.3. gt x =y, 6.4 y" T 59c«53
5.8. @ lw — (2yrxeDdy=o, 6.5 Y tg3x =3y 6.6, Xyt =V
- g - i . y ° - ‘ — .
?-9- S'cd?f + (y®+ baxc) OLgtz o 6.7. (1+3inx)y '= cAA Y, 6.8 (UC*Oy'”-f-g”: X+,
5.10. (1+3 3in2x)dx ~ nggco(,g:;o‘ 6.9. Utg'x-guﬁ-g% see %, ‘.10, :x:g'“—i- a9 4
I Gzl v dy=o SIn. 22y -atyt =2, 6.12. oc"g"ﬂ?c’g'ﬁf'
2 ‘ 2\ i ; ) 2x ’ ;
g . - - 3 d -
5.12. .3%—30(9:;*- (If +1)0Lg—0. 6.13. ‘(4+x )g +2xg 12x? 6.14. Y+ iy Yy =2x, |
I ",
513 (y- 3z )dx - (4y -x)dy =0, 6.15. 2 y" bu T(z{.’ 6.15. 24"+ :’zf;
. " 4 ] “ i
5.14. (gex—ﬁdx +(ex-gz)a(,g=o. 6.17. ng :g'/ 6.18. xy"+y' =+,
5.15. (33‘3&)013 ~ydx =0, 6.19. tgx-g”—g +4«;ix: 0. 6.20. ng"+xg'= .
2 ) I ; 4
5.06. % baydx + (35 - Jdg=o, g1 | 5.2,y elgaxv2y’=0, 6.2 oc"’g“'fx}/’: ,
5.17. (15x"y*~5)dx + (10x’y +12y3+ 6)cky =0, 6%_:_2_&” | 6,24, (1+x%)y"=22y"
5.18. (6 x§+x1+3)otg +(3g2+2x3 +2x)dx =0 6.25. X~ _"+ xy ={ 6.26. xy"+24"=0,
>-19- Zxaﬁ‘i +(3x232+¥>0"x:2' 6.2, (1*&12)3”*-2353’: x"", 6.28. :)csg"/+x?/”={.
5.20. (10%33”39‘13‘* 6)dx + (15x"y ~5)ydy =0, 6.29. ‘acg'“-. y'+L =0, 6.30. &Y' +y'+x=0,

5.2, o8y dx — (x+2cay)snydy =0,
5.22. (casx-mg+6x+3)dx +(48Ld¢2—y;nx’>&wg)a(,g =0,
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‘3agava 7. Hagrn pemenue sefada Houv u cZenars NPOBEPKY

7.1 y" 2.3+83 , ylo)=0, §'to)=4.
7.2. gcb/+1—o,wy(0)-—i g/o)—f
7.3. Y'= Zg’-{—zg ylo)=~1,4'(0)=
7.4, y”g =18y, y(=1, g(!)—
"y = W’) Sy =t
7,5, (¢) y/a) 0, g/o) 2.
7.7. ? é(ghyé/ (7/0) =0, (y/o/ 0,5.
7.8. 4'=1284%, y@=7, g'/o)-8
7.9. g”dtfz-/»l/ =0 , y(‘4)=2)g’(1)=f.,
7.10. Y"= é{ +23, y(0)=0, §'(0)=1.
7.0 4" (g’) =y>y, yo=0, g'ror=1.
7.12. gf”- —‘-f—rzg, y(0)=0 , y'l0)=2.
7.13. z_gg (g) g{a)’f f//o)=z
7.14. g"'l-,?,‘tgg (g’) =0, y/o)-o y'ro)=1.
7.15. 3—233 23 5/0}-—0 <gf/o/—~/
7.16. y" (y)%= y~l/é{ y(0)= 2 y/o}-
7.17. g“gzg +3’g 5 g(o)—o 310)—-4
o)=1, /0)=Z
7.8, ¥'=P8y>, 4o { et
7.19. 4“{ (g) gu)— g
7.20. g"(g)z g -y, ylor=1, 3/0) 0.
7.21. g~233 8y , yt==0, y'()=4.
7.22. 3g'y = (yr , §(H=8, y'(4)=3.
- 7.23. 333“—2(3) yoen=1, g(j) 3.
7.24 y'=2y +zg) yrar=1, g’/o)-—z
7.25. g" (5)z -y, Y(9=0, y'ror=-4
7.26. g #23, Y (=1, 3(2)-
7.27. g y 3+64=0, '3(0)*4 3(0) 2.

-
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7.28. g zg 1—8373(0) 2, g(O)‘
7.29. g 98y, y(n=, 3(1) .
7.30. &3'—23 +zg , §(@=0, 310)*-1
3azada 8. HaiiTu olmee peweHue ypaBHEHWs ¢ [10CTOAHHHMI KO o§du—-

LJ,V!eHTaMM

g y'-ry = 3o " -2 - 13,

g 63-«-83 2e" +40a_ 30,
8.3. g 13\3'45%"‘83 - 30x-19,
8.4. 5~Hg+283 6e ™y 4x +23,
8.5. y'-54'v6y =6x-29- 5e*®
8.6. Y'-7y +12y=3e"-24x-46,
8.7. 3”—93'+105“G¥*60x~24x
8.8. g -5y~ 14y = 28x +80-36e "7
8.9. 31—63 + 5y =12¢ *+35x +27F,
8.10. g" 4 -6y =.-20e 3> _f2x - 32,
8.11. 3-1-83—0-4531 119, —/5x -f-MZ.'
8.12. g«r-{o 14 ~6e X468 x+118,
8.13.3 g 123{“14(2 e 60x-43,
g.14. g+7g+4og-3ox+44—42e“‘

8.15. M-{S’g ——16(’. -405'1 1
8.16. 3’ 33'103*‘216 '301 48,
8.17. 3—1031‘-163 :-/J’e L Pox+162
8.18. g é{g 2‘{3“'206 L 63 +5Y,
8.19. g—i/3+z4 —253 —243:"‘40?
8. 20. g” g’—f&’g——.‘ie ¥lx 17y,
-2x
8.2I. g +65 +o°g = 40x +5‘i-—16€
8.22.<g-103 +zqg 4" 216 x +90.

8.23. g"-+ 73’4—10&, = 1§e F+40x -2,
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8.24. "—63'-*?3: = —16e'*-35x ~93,
8.25. Y+ 4y'~12y = 3L e*™- 24 - 40,
8.26. gf’+41‘3’+ 35y = 2e 7% 4400 +254,
8.27.. +43'-3zg=24e‘”‘+96.x+z4z,
8.28. Y'~3y'-18y = 36 e % 36 + 84,
8.20. §'+Fg'-8y = -18e =56x 01,
8.30. Y'-24'+15y = 24 e X+ ¥5%~20,
B_égggg_g. HatTit peuesve s3azadv Hown.
9.1. g”~2,g‘+23 = e’ (x-z)cmx-‘o-z(x—f)hnx, 3”’)”) g'{a)ﬁ-i..

‘ -3 ) o
9.2. '+ 6y ri0y=3TC 24> (sin 2= 3enx), 4972, §1O772.

9.3. g"v-Zg’—FlOg =20e ™ e, y(01=2, g'lo)=8.

9., '+ H10y = o 2% [(3-25%) s 5 — (15 +10)3in 5]
%m:—s, g’(0)=?‘

0.5. Y'-2y'+5y = 0¥ (Bx+3eax) , y(o)=1, y'to)=5.

9.5. g”-ztd‘—r 3 = 23(4—2 M 23:)) 3’{'0)”_10, 51[0)211.

0.7. Y8y’ +i%y L F (el bees x), ylo)=0, §'10)0

3.8. gm-f-glz—,?_mx , (‘y{’a).«-o,- gro)=1, é,/"{0)=0.

9.9. g"‘—-23”+43/-—d’é/=Zalx(wst-2%n23c>—16x2‘+46-x-—8)

Cyo)=0, yl@=2, yI=12 N

$.10. g"-(,gugg =2 (2corx~#nx)—10e
(0)=-3 ,g‘(0)=—b‘. /

9.1I. 3”+2g'+g = 2 () pinx 2o X, [(0)=0, gtor=0.

9.12. g"— 63'—%—(33 = (4 xt+2)e3 -9 (3 cos2x 4 e 2 )

yro)=-3, y'to)=4,
9.13. gw— ”-(’7/-1—5{= 10(x-2) #n X ~{0(x+1)cos 2
Cyw=3, ylo)=3, ylo=15.

- A5 -

i -3x
9.4, Y -9y =e (2-12x~18cs3x =9 sin3x),

yeo)=-2, y'to)=-3.

LV i = 4
9.55-/g/j_,}/,_=__2 (x-3)e x; ylo)='3,g’/o/=f, g o) =1, g/”'(o)=3
5.16. i +Hy= e (4ealx roinlx)=beadx, ylo)=1, g0=2.
9.17. gm’fﬁj”*3g/: 2-9x - (2x #_/)»ez—x_‘_ 6 (cosx v 2#in x)

4(9)=0, y'o1=1, 4706 |

— 1 2% ) , o ‘

9.18. 3” 4/5,+6‘g =5 e _(4+3m£x) , Yla)=0, glo)=1.
9.19. Y'+3y'+ly = ~e X(2eos 22 + #indx), glo)=0, §'lo)=4,
9.20. (7”“}3/*23 = (x-2)#inx - 2(x~t)cosx, y(0)=0, y'loj=1.
9.2 Y+ 8y"rhy = 2053k, F(2)=0, grer=1,
| . g'ol=0, y"o)=-13.
9.22. !}'”'35/"‘2’ =4 condox+2#inlx —€°,
. x Ylo)=4, y'(o)=6.

9.23. -—j:«@ (9 cor 3oc +63in3), é{(o)=1)d£///o)'=5.
9.24. g”vf- 4(7’4— 33 :439;- e_k((l&jx-f- 24 JC)V)
I L L Py
. 5.34-4?:@ (2ess 2o+ ¢ )+e (Zcm;Zx— 3 )/

y(a)=2, g’/o)=o.

0.25. y'+ 24"+ 2y =2e™(enxrsinx), 910)=0, 4'lo)= 1,
. y”-—fig'_—.é(hé‘x) ~215(cos Ex + sin 5x))(7/'o)~=olj’/o}=5-' ,
9.28. g“+g=l/x54'nx) g/‘o)=4 ) {tfl"{a)‘.‘;.nz‘
9.29. g”-ly'i»g =2eX(3x-cosx +4nx),
yre)=3, y'(0=3
By yyedy = 4 (e2%+5:%n2x)/
yloj=3  ylo)=l.
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3azava I0. CocTaBuTh OAHOPOAHOE AUpdepeHiinaibiOe ypaBHEHUE C
MOCTOAHHHMA KoddPuuvenTamu, ecnu OpeanoxeHHHe OYHKLUUM COCTaBNANT

dyuiamedTanbHyw cuUcTeMy peueHud 9TOr0 ypaBHEHUA.

10.1. 4,x,e*™
p.3. € xe, 2%

10.5. ex} Mnoe  casx,

: 3 4
10.7. e e’F e’

10.9. 1, #thx, cosx,

I0.II. 1,2, 3<h 2%, con 2,
2 2%
e xd»c’miix)e rcos i
10.15. X, xe™, e*?

?

10.I3.

10.I7. 3, x-1, e .

- 2
10.I9. 4in X, e, Cor X,

10.21. $inx cosx 4n2x, add

23

2
0.23. 1, %, x7, €

\ x .
10.25. € 4indx, e e dx,
10.27.
10.28.
-~ -x
10.29. ¢ . d«m’x. e ‘taax .,

II.1. 43’%5 =elg X

H i
II.3. ld+3g *'Zg—é—i—(—z-:?x) '

II.5. ”4_'4 - 4
g y Cos 2,

10.10. e~ e,

- L10.26.

.2, eT4in2x, e e lx
10.4. Shx, chx,

I0.6. 4,x,ex,xex

2

10.8. 2, x+1, x

2x -2x

)

10.12. X 4in2x, cos2x
D.I4 $h2x, ch2x,
10.16. e* xe”, x*e¥
1018, 4, e, e
-3 -3x

0.20. € T, xe

10.22. ex/ $in3dx, cos 3x

10.24. 1, %, 4nx, Cn X
-x ~X 2 -x
e )xe X e ,

J

'S»infloc"cmlec)x&énlx,xm.?,x'

ﬁrém')c’ X HNnx, ey X, XCoH XL,

10.30. e MM-‘D:L e w35x

ypaBHeHe METOLAON Bapuauwu TOCTOAHHEX .

IT.h. g+l/é(= kn PEY

11.6. 4, ,/__8&-
5 +g '24- e>X

I
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I--vg‘*'g .2@?339(’.
I1.9. g 3#*2# ;—;—e-e—-;c-

II.IL. g+JT 5{ = M*4ec M,

[1.13. g"+3‘= see x|
T,

. "
IL.I5. Y~ 6y'+ Py :—__—1+e“2’°'

X

II.17. fnzg“-;-g = Jec %T—
II.I9. f/"*j =4 c/tg x

’ -2
" N _ Zie
9
tos 3

)

II.25. ‘J”*‘fgt =4 otg 2%

1I.23. 3”’“ gg =

' H / e -
11.27. g —634- 85 z‘————“'e_zjc.

. ytetey =t

1I.10. 3*3 e

II.I2. g +L’§f =§ "»tg 2.

IIBg 3y+2,g { .'

_ 3%

II.I4. g"*3<'7' e .

f+e ge?”‘
.o, 3 33 3+e o
I1.20. 3".53-y<7=4.(2+52°‘)'
11.22.g+93_m .
II.24. ?f g = _2__6_1_

+e 2 ) ] R
I1.26. 3-334,2% - %’Iig—"i ,
ety = e
IL.30. g -_2‘(1 - "e'f;

nw@zﬁepeﬁuuaﬂbﬁsx YPaBHEHA C HAYal bHHM chIOBVIeM

I2.I. (% = :>c+33 X (0) =3
g =X-y Y(or=1
12.3.{,¥ = 2;:_1-5’5 ' x)=5
g = x—Zg g(o)=1
I2. 5{ '——2x+63 ro)={
g 2'.1“"2.5 g(o):{
I2.7.{m~2x+83 X(9)=4
§ = 3xray y@=3

- L2.e. {3& X4y x(0=2
d=Ax-y y@=1
I2.4 {x 33,-_+3 X(0)={
=bx-3y  y@=
12.6. {x x+23 x.(0) =1
7—*‘3 gor=1
12.8. {x :x:+% x@)={
g Qxfﬁ g@ﬁi
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'12.9. (X = 3x +5‘3 x(0)={ I2.I0. i=_x+3g ‘ 2 (0)=1 3azaya I3. 3amdcars CUCTeMY mmepeﬂuwanbﬂw ¥ paBH eHuit B MaT-
{g = 3x+ y ) g[o):_f {3 = 2+ 3 ; g(o);; y pv;qHOM Buze. Haitru odiee pemeHue CHCTEMH yPABHEH!H METOZOM 3ne-
, - : pa. ,
I2.IL. (X = X+ x(0)= Jd2. (&= 4a+ =1 S . L
B { =lx:"5<‘{ : (:))2.21 fe.1z. 3%~ 31*23 | x(‘:.))__3 13.1. (= -Y-% 13.2. (%= y+ 2
12.13. {I 2 +3y X(o)=1 I2.14. {3&: l{x_»zg . x@=2 z= —x -y | Z= 3x+3
d ‘la:+3g g(o)=—1 A 3x -y g =3 23, x: 2+ y | B St ==2 — -2y 4z
-12.15. {3& 5x - 33' x(o)=1 I12.16. {J't_"' 3x—Y x (o) =1 F=2x+z - ' "“-29"*'5‘“22 :
v‘é"'l{x-t-ég yl)=1 _g—ex 4y g(o)-e Z=3x+Y-% 2= Sx+ly+7z

12.17. {oc o+ 33 x(0)=f -I2.18. [x = 2x+3‘g xloy=4 I13.5. (X =4x-2y-2 * =2x-y
y(o)=-1 g - * “24 3@"{ {3' ~x+3y-2 g =-x*2y
I2.19. '~-2x+6§ x(0)=3 12.20. {o'c=2o:‘+ 8y X(d=2 AR A 2= xoglz

-2x+23 3(0)=-1

: { g=3x+4{3_ : ‘8(0)1-1
I2. 21{ or_+45 x(o)=-1 I2.22.

Xs3xt g x(=1- g=1g -2 A

| 13.6.{
13.7. {x 2x~Y+ 2 o { =4x-y-2

Bl S {grs‘x-sg yoy="5 2=~y 2z z=-yriz
12.23. 3C.+2 x(o)':«l 12.24. . Q'Cz . + g. x(o): 9. x 2x - 2 ) - IB,IO x Z{‘I‘f'y
=dx + (oY= {'=~’-tx+ (6= 92 o‘/ x+ly-2 ' x +4
PG {H hxry AR gl

12.25. {3"_ 3:);'«-53 . x(o)=5 I2.26. '=—x+3g ' xX(©@=3 -
| 23xry y©=3 14 =0+ ylo)y=-1

. : =2dx +y+22 =
I2.27. {:’I‘.«lfxfg x(o)=1 12.28. {x:gx.‘.?)g x(0)=3 J xty 33

z=2x+3z .Zy(z
= Jxt+ 62
=4x+3yrfz
= z :
I3.15. (k= 6 x -y - 2 I3.16. (x = 4x~Y- &
{éf: —x+64—2 {g--x-f-{/y Z
2= 32

Z

ll

g=3x+25 g(o} 1 gv=.l{x+3§ ggo)zz/

g 3x - g 3(03 i

13. Ix{xz 5o ~-4yt4z I3.I2. {z: 2x-2y+232
= =2x +5‘g t+22 {

1313{ 2 ¥t 632 . I13.14.

g=;?.x,+3gk %(o)zo‘

1]




13.17. x fx+6z .
2x+5‘g+22
z 4z

=-.’X’.+Zg

I13.19. ac 2x -
2= - g+5‘z

13.21. T6xTY-Z
~-x+63--2 o
2=22
= x +2y-22
g=Fy—4z
z~—-23+5‘z

i
!
"]

13.23.

H

‘/(y—z
ZI-yt4z

l)

13.27. x= 133C+lg Va-

Y=9y-22
2“*231-.92

g =2x +3y+ 22

13.29. (x=F%x - 63*62
Z252x +2y + 32

" Bgnava I4. Hewtu obmee pewexue cucTeMH nufbep eH e bHEX ypaB—
HeH/A. YKkazaTs YacTHOE DPemeHUe CHUCTEMH , YAOBIETBOPADIEE HAYANb-
,g(o):o .

Is.2. {ac,= 2x-2y+6

HOMY yenoBup: X (0) = O

Is.I. (%= .2x+8g+8@t
g( =-4x+10y + 9 et
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13.18. 3C 159:'."‘2 ~22

_1,2
z=“2<y+5‘z
13.20. x-Yy-2
dt/ 3y —2
=—<7+3z
13.22 x=6x-y-2
“-x-eég*z
Z 62z
13.24. Jx+y-2
3 4y-2
Z"—g+4z
13.26.
éf 5"3 z
z——#+bz
13.28. Jc /5.7<+,Zg -2z
J=Ty-42
z——23+5“z

5=-6x *3y+2z

13.20. (X=Fxt2y+22
Z= 6x +23 +32

é}, =2x+ 63-18

I4.3. {Oc 1x-~ 4# 10
y 2,x+63+20

I4.5. {m ={0x +2g-2€"

=-2x +Gg 5 et

x6:r_6‘+‘/

y 4x +{0<7

14.9. (2 = l/x+4g 3e
g--2x+8g+2e

I4.7.

II+II x Gx— -10
-4¥x+4(? 1

I4.13. =2x ~ 554—{

’

{g =2x - 4g
Iu.I5. :x“JOx*-S ~ge
g“—b‘x .2<y+5‘e
1417 x= 2x+.23
g"‘.?a:*Gg-(—g
I4.19. (x = Qx+5
3*—4x+63+4e
I4.21. 3&—10&: ‘Ig 96?.
g 2x+6g 2e
14.23, {3: 8x+5‘3—13
="l/9c+‘{é/
14.25. (0% = 4 - 2y +3e¢
g 5‘x+6g+5e
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I4.4. = 2x- Z/ +l2,
{g 5‘x+63-—18

I4.6. 3C={Ox+23 9e,‘
Y =~4x+63+4/e :
14.8. [x = 8x - ifg .
g =6‘x+413—13

I4. IO =4x+5g- 3
=-.2x+6g+40
I4.12. :)t=.2x+5“d¢(+e_t
=—.2oc+1/<y 2e

. Ag.

I4.14. -6:)(. 2!1-1-26

={¥x - z/(y-rb‘e

14.16. ~2x 4y - et
‘8:c+103 8e
I4.18. {:x 2%+ 2y

y °—4x+63+40

‘14.20{ =10x-24-8

g .2:):+63 8
14.22. (o= 6x + 4g__5'e
g “"5'x+10<o{+5'e

1424, {x- Yo - 23+3e

g=4x+85+4e*
14.26- i: 3x-.23—6

g’ = -'Zx—g -4
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14.27. 5c=g+t 14.28. {o:c=-g+t
g:-—ac g = 4

14.29. {Sc%~g+t+i - I14.30. {i=3x+g+1‘3t
9=x+23+i-3t g=-x+g—t
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